
 
※ここから下は，何も書かないようにしてください。

 

 

 

 

（問題１において，消しゴム等の持ち物に数字を書いて考えてはいけません。） 

【問題１】 図のような，それぞれの面に数字が書いてある立方体の展開図と，計算記号が書

いてあるカードがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この立方体が，下の（例）のようにカードの上をすべらないように転がって，＝が書いてあ

るマスまで移動します。 

  

（例）立方体を【カード①】の★の場所に【図１】の向きに置き，矢印の順番に２回転がせて

移動させます。 

 

 

 

 

 

 

  

立方体の下の面に書かれた数字とその下のカードに書かれている計算記号を順番に並べて式

をつくり，最後に計算をします。すなわち,（例）の移動によってつくられる式は， 

 

 

（１）（例）の式の計算結果を答えなさい。 
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【カード①】 

計算結果 

となります。 

【図１】 
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※ここから下は，何も書かないようにしてください。

（２）立方体を【カード②】の★の場所に【図２】の向きに置き，矢印の順番に３回転がせて

移動させるとき，式と計算結果を答えなさい。 

 

【カード②】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）立方体を【カード③】の★の場所に【図３】の向きに置き，＝が書いてあるマスまで 

３回転がせて移動させます。このとき，計算結果がもっとも大きくなる場合の式と計算 

結果を答えなさい。 

 

【カード③】 
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【図３】 

計算結果 式 
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計算結果 式 
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【図２】 

【裏にも問題があります】 



 
※ここから下は，何も書かないようにしてください。


 

はいきりつ かしょくぶ 


 


 


 

こんだて 

【問題２】ある食堂では，献立を決めるときに，食品の廃棄率をもとに可食部の重さや，そこ

にふくまれるエネルギーの量を調べています。 

※廃棄率……食品全体の重さに対する皮や根などのすてる部分の割合 

※可食部……食品全体のうち，すてる部分をとりのぞいた食べられる部分 

【表】「日本食品標準成分表 2020年版」 

食品 廃棄率（％） 
可食部 100ｇにふくまれる 

エネルギー（キロカロリー） 

にんじん 3    35       

たまねぎ  6    33       

かぼちゃ 9    175       

ほうれん草 10    18       

たとえば，かぼちゃの廃棄率は 9％なので，450ｇのかぼちゃ１個の可食部の重さは    

409.5ｇとなります。このとき，【表】を用いて，次の問いに答えなさい。また，答え

を求めるために必要な式や考え方も書きなさい。 

 

（１）250ｇのたまねぎ１個の可食部の重さを求めなさい。 

   式 

 

                             答え        ｇ  

 

（２）この食堂で，200食分のほうれん草のおひたしを作ることになり，ほうれん草を注文す 

ることにしました。１食分のほうれん草の可食部を 72ｇとするとき，ほうれん草を何ｇ注

文すればよいか答えなさい。 

   式 

 

 

 

                             答え        ｇ  

 

（３）１本 200ｇのにんじん 本の可食部にふくまれるエネルギーを キロカロリーとします。 

このとき， と の関係を調べ，その関係を表す式を答えなさい。 

 

 

 

 

 

                     

考え方 

  
  と の関係を表す式            



 
※ここから下は，何も書かないようにしてください。

【問題３】次の問いに答えなさい。 

（１）下の図の平行四辺形ABCD の面積を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）下の図のような平行四辺形ABCD があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①平行四辺形ABCD の面積を求めなさい。  

 

 

 

 

 

 

②三角形EBC の面積を求めなさい。 
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